
 

Ata de Nº28 da Sessão Ordinária do dia 18 de dezembro de dois mil e vinte e 

cinco. 
 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 

realizou-se a Sessão Ordinária Nº28/2025 da atual Legislatura da Câmara 
Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 

Gonçalves, que após a chamada nominal dos vereadores e vereadoras e tendo 

número regimental, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão 
da secretária da Casa, vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 

Casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na presente sessão: pelo 
vereador Franci Paulo, foi apresentado requerimento Nº 36/2025, solicitando que 

seja feita a reforma paliativa, de forma urgente, na EMEB Alípio Rodrigues 

Nepomuceno, localizada no Sítio Queimadas, bem como a construção de um 

redutor de velocidade em frente a mesma; pelo vereador Júnior Carneiro foi 
apresentado Projeto de Lei Nº 81/2025 que dispõe sobre a nomeação de uma praça 

sem denominação oficial situada no Sítio do Meio de Praça Expedito Vieira 

Soares e dá outras providências; pelo Poder Executivo foi apresentado Projeto de 

Lei Nº 80/2025 que autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação 
bem imóvel e dá outras providências. Logo após o Sr. Presidente realizou a 

votação das matérias da ordem do dia, que após lidas foram colocadas a discussão 

e votação, requerimento Nº36/2025 de autoria do vereador Franci Paulo; Projetos 
de Lei Nº 78,79 e 80/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de 

Lei Nº65/2025 de autoria do vereador Agnes Gonçalves; Projeto de Lei 

Nº66/2025 de autoria do vereador Alex Martins; Projeto de Lei Nº67/2025 de 

autoria do vereador Franci Paulo; Projeto de Lei Nº68 e 81/2025 de autoria do 
vereador Júnior Carneiro; Projeto de Lei Nº69/2025 de autoria do vereador 

Marculino Franco; Projeto de Lei Nº70/2025 de autoria do vereador Haroldo do 

Cocalzinho; Projeto de Lei Nº71/2025 de autoria da vereadora Tarciana Almeida; 

Projeto de Lei Nº72/2025 de autoria da vereadora Sâmya Brandão; Projeto de Lei 

Nº73/2025 de autoria do vereador Francisco das Chagas; Projeto de Lei 

Nº74/2025 de autoria da vereadora Andréia Melo;  Projeto de Lei Nº75/2025 de 

autoria da vereadora Juciane Jorge; Projeto de Lei Nº76/2025 de autoria da 
vereadora Andrea Kariri , sendo todos os requerimentos e Projetos de Lei 

supracitados aprovados por unanimidade pela Casa Legislativa. Logo após foi 

concedido o uso da Tribuna Livre ao Diácono Neto, representante da Comunidade 
da Lagoinha, que apresentou projeto comunitário voltado à conclusão do Centro 

de Evangelização da cominidade, solicitando apoio voluntário dos parlamentares 

e destacando a importância social e religiosa da iniciativa. Ao final, foi proferida 

bênção aos presentes. Aberta a tribuna, de acordo com a ordem de inscrição, fez 
uso da palavra o vereador inscrito, Franci Paulo, que cumprimentou a Mesa 



 

Diretora, na pessoa do Presidente da Casa, os demais vereadores, Diácono Neto, 

destacando seu trabalho de evangelização nas comunidades, bem como todos que 
acompanhavam a sessão pelas redes sociais. O vereador tratou da apresentação de 

sua emenda impositiva, agradecendo ao Prefeito Municipal pelo diálogo e 

receptividade. Informou que destinou emenda para a área da infraestrutura, 

visando a construção do calçamento da localidade do Cajueiro, com compromisso 
do Poder Executivo em complementar os recursos, se necessário. Na área da 

saúde, informou a destinação de emenda para a aquisição de um aparelho de raio-

x panorâmico, destinado à conclusão da sala de imagem do Hospital Municipal. 
Em relação ao requerimento, destacou a necessidade de reforma emergencial na 

Escola das Queimadas, em razão das condições precárias da estrutura atual, 

enquanto se aguarda a construção da nova unidade escolar, ressaltando riscos à 

segurança dos alunos. Solicitou ainda a implantação de um redutor de velocidade 
em frente à escola, visando garantir maior segurança às crianças, devido ao 

intenso fluxo de veículos no local. Por fim, agradeceu ao Presidente da Câmara 

pela condução participativa dos trabalhos, aos colegas vereadores pelo 
aprendizado ao longo do ano, e encerrou desejando a todos os cidadãos são-

beneditenses um Feliz Natal e um ano de 2026 com paz e saúde. O vereador Alex 

Martins, fez uso da tribuna cumprimentando a Mesa Diretora, na pessoa do 

Presidente Agnes, estendendo os cumprimentos aos demais vereadores e 
vereadoras. Em seguida, destacou a destinação de sua emenda impositiva 

referente ao exercício financeiro de 2025, informando o aporte de sua emenda 

impositiva para a Secretaria Municipal de Saúde, com a finalidade de ampliar a 
oferta de exames laboratoriais e de imagem à população, visando reduzir a fila de 

espera existente no município. Ainda em sua fala, informou a destinação, da outra 

parte de sua emenda para a área da infraestrutura, especificamente para a 

construção de pavimentação em pedra tosca (calçamento) na Vila José Raimundo 
de Sousa, localizada na comunidade dos Potós, ressaltando tratar-se de um 

compromisso assumido com os moradores da localidade, que enfrentam 

dificuldades, sobretudo no período invernoso. Por fim, por se tratar da última 

sessão legislativa do ano de 2025, o vereador desejou um Feliz Natal e um ano de 
2026 com saúde, paz e melhores expectativas para toda a população de São 

Benedito, bem como um bom recesso aos colegas parlamentares, reforçando a 

importância da parceria entre os Poderes Legislativo e Executivo em benefício do 
povo são-beneditense. Agradeceu ainda pela oportunidade de mais uma vez fazer 

uso da tribuna. Fazendo uso da tribuna, o vereador Júnior Carneiro cumprimentou 

o presidente da Casa, os demais vereadores e vereadoras, e fez um 

pronunciamento breve de agradecimento, aos colegas parlamentares pela 
convivência, ao prefeito Saul por atender suas solicitações, aos funcionários da 

Câmara pela atenção e aos secretários e servidores que integram a gestão 

municipal. O vereador registrou que destinou emenda impositiva para a praça do 
Sítio do Meio, obra que se encontra em fase final de conclusão, bem como emenda 

impositiva para a área da saúde. Parabenizou ainda o prefeito pela realização do 



 

evento Expo Agro 2025, que está acontecendo no município, convidando toda a 

população a participar da abertura. Por fim, desejou que o próximo ano seja 
abençoado para todos, registrou a presença de seu amigo Diácono Neto, 

colocando-se à disposição, e encerrou seu pronunciamento com agradecimentos 

gerais e votos de bom dia. Fazendo uso da tribuna, o vereador Das Chagas saudou 

o presidente da Casa, a vice-presidente, a secretária, os colegas vereadores, os 
servidores da Casa, a imprensa e os presentes, destacando a presença do Diácono 

Neto. Manifestou o compromisso do Legislativo em colaborar para a reforma da 

igreja da comunidade da Lagoinha. Em seguida, apresentou um balanço das 
principais ações e conquistas de seu mandato, ressaltando a destinação de emenda 

para a saúde e a infraestrutura, com destaque para a aquisição de uma ambulância 

que já atende a região dos Santos, bem como investimentos em praças, 

calçamentos e pavimentações em diversas comunidades, como Sítio do Meio, 
Queimadas e adjacências e demais comunidades do município. Mencionou ainda 

a aplicação de emenda impositiva para a transformação de uma escola desativada 

em ponto de apoio do PSF na comunidade de Mundo Novo, ampliando o acesso 
à saúde, e para a execução de calçamento em área com dificuldade de acesso, 

beneficiando dezenas de famílias. Ao final, agradeceu à gestão municipal pela 

parceria, ressaltou o esforço conjunto do Legislativo e do Executivo em atender 

às demandas do município e desejou a todos um Feliz Natal e um Ano Novo de 
paz, saúde, fé e prosperidade, encerrando sua fala. Fazendo uso da tribuna, o 

vereador Marculino Franco cumprimentou o Presidente, a Vice-Presidente, a 

Secretária, os demais vereadores e vereadoras, bem como todos os presentes no 
plenário. Saudou, de forma especial, o senhor Diácono Neto, destacando sua 

atuação como evangelizador e líder comunitário, ressaltando suas conquistas para 

sua comunidade. Registrou ainda a presença de lideranças comunitárias e 

educadores que acompanham as sessões desta Casa. Em seguida, o vereador tratou 
da emenda impositiva de sua autoria, reconhecendo a limitação dos recursos, mas 

destacando importantes ações já executadas ou em fase de conclusão, como o 

calçamento da Lagoa e  do Jacarandá, com emendas compartilhadas com outros 

parlamentares. O parlamentar agradeceu ao Prefeito Municipal pelo atendimento 
das demandas apresentadas e mencionou emendas parlamentares destinadas ao 

município pelo deputado Guimarães, voltadas à área da saúde, incluindo recursos 

para aquisição de ambulâncias e investimentos financeiros, reforçando o 
compromisso conjunto em prol da melhoria dos serviços públicos oferecidos à 

população. Na oportunidade, parabenizou o Distrito do Barreiro pelos seus 133 

anos de história, homenageando todos os seus moradores. Ao final, agradeceu aos 

servidores da Casa Legislativa, à imprensa e aos colegas parlamentares pelo 
trabalho desenvolvido ao longo do ano, desejando a todos um Feliz Natal e um 

próspero Ano Novo, com votos de um ano de 2026 marcado por união, saúde e 

muito trabalho em prol do município de São Benedito, reafirmando seu 
compromisso com a população. Fazendo uso da tribuna, o vereador Haroldo do 

Cocalzinho cumprimentou o presidente da Casa e os demais vereadores, saudando 



 

de forma especial o Diácono Neto, a quem parabenizou pelo trabalho 

desenvolvido à frente da Igreja da Lagoinha, colocando-se à disposição para 
apoiar as demandas daquela comunidade. Em seguida, destacou suas emendas 

impositivas, informando a destinação de parte dos recursos para o calçamento da 

região da Ingazeira, ligando o asfalto até a ponte do Distrito de Alto Lindo, bem 

como para melhorias no acesso à igreja evangélica da localidade. Ressaltou ainda 
a aplicação de sua emenda impositiva na área da saúde, destinados à aquisição de 

uma ambulância para atender a região de Santa Tereza e comunidades vizinhas, 

beneficiando um amplo conjunto de localidades. O vereador agradeceu ao prefeito 
municipal pelo apoio às emendas e informou que, conforme diálogo com a gestão, 

a construção da ponte ligando o Sítio Santos Reis ao Araçás deverá entrar em 

processo licitatório ainda no corrente ano. Em suas considerações finais, ressaltou 

o trabalho conjunto entre Executivo e Legislativo, destacando a união da Câmara 
em prol do desenvolvimento do município, agradeceu aos servidores da Casa pelo 

apoio durante o ano de 2025 e desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano 

Novo, encerrando seu pronunciamento. Fazendo uso da tribuna, a vereadora 
Andréa Kariri cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do presidente Agnes 

Gonçalves e agradeceu pelo ano de aprendizado junto aos colegas vereadores. 

Destacou a condução democrática da Presidência da Casa, ressaltando a 

humildade, acessibilidade e disponibilidade do presidente, bem como agradeceu 
aos servidores da Câmara pelo atendimento atencioso e dedicação. Parabenizou 

de forma especial o senhor Diácono Neto, enfatizando a importância da 

participação das comunidades no espaço legislativo em busca de melhorias e 
transformações sociais. Manifestou grande satisfação com os resultados da 

seleção da escola profissional, destacando que alunos da rede pública, inclusive 

da escola indígena, obtiveram excelentes colocações, para cursos superiores. 

Ressaltou a educação como instrumento de transformação social, em especial a 
educação indígena, que vem gerando impactos positivos na comunidade. 

Informou que esteve reunida com o prefeito municipal para tratar de sua emenda 

impositiva, esclarecendo que metade dos recursos foi destinada ao custeio da 

saúde e a outra parte ao calçamento da estrada localizada por trás da escola 
indígena. Registrou ainda a preocupação do gestor municipal com a qualidade do 

ensino e anunciou a previsão de inauguração da quadra poliesportiva/ginásio da 

escola indígena, a qual beneficiará alunos e moradores da região. Ao final, desejou 
boas festas aos colegas vereadores, servidores da Casa e a todos os munícipes de 

São Benedito, expressando votos de um ano com muitas conquistas, saúde e 

sabedoria, reafirmando o compromisso do mandato na defesa dos direitos da 

população, especialmente das comunidades mais vulneráveis. Fazendo uso da 
tribuna, a vereadora Sâmya Brandão saudou a Mesa Diretora na pessoa do 

presidente Agnes Gonçalves, estendendo os cumprimentos aos demais vereadores 

e vereadoras, ao público presente e aos que acompanhavam a sessão. 
Cumprimentou de forma especial o Diácono Neto, parabenizando-o pelo trabalho 

desenvolvido junto à comunidade, manifestando apoio às ações da referida 



 

comunidade e destacando a importância da religiosidade. Saudou ainda o senhor 

Erivando, representante das comunidades de Umburana, Inharé e Pau D’Arco, 
enviando um abraço à população dessas localidades. Agradeceu o trabalho 

desenvolvido ao longo do ano legislativo, ressaltando as solicitações aprovadas 

para as referidas comunidades, como iluminação pública, calçamento e asfalto, 

enfatizando que tais ações representam o início de um trabalho contínuo. A 
vereadora destacou suas emendas impositivas para o exercício de 2025, 

informando que destinou recursos para a continuação do calçamento da 

comunidade do Bom Jesus, lembrando que a obra já havia sido solicitada 
anteriormente e reforçando o compromisso do Executivo Municipal com sua 

execução. Informou ainda que parte da emenda foi destinada à área da saúde, 

especificamente para a aquisição de medicamentos, visando ampliar o 

atendimento à população diante da crescente demanda. Em sua fala, parabenizou 
os colegas vereadores pelo trabalho realizado ao longo do ano, afirmando que a 

Câmara está bem representada, com ações distribuídas por diversas comunidades 

do município, ressaltando o sentimento de dever cumprido. Agradeceu ao Prefeito 
Municipal pela sensibilidade e esforços na execução das demandas, reconhecendo 

as limitações, mas destacando os avanços alcançados. Parabenizou o Presidente 

da Câmara pela condução democrática, acessível e equilibrada dos trabalhos 

legislativos, bem como os servidores da Casa pela dedicação e presteza no 
atendimento. A vereadora convidou a população de São Benedito a participar da 

segunda edição da Expo Agro, ressaltando a importância do evento para o 

fortalecimento do agronegócio e da economia local, parabenizando os 
organizadores e a gestão municipal pela iniciativa. Por fim, desejou um Feliz 

Natal a todos os são-beneditenses, aos colegas vereadores e suas famílias, 

manifestando votos de paz, saúde, união e prosperidade para o ano vindouro. Na 

tribuna a vereadora Andréia Melo saudou a Mesa Diretora, os colegas 
parlamentares, servidores da Casa e o público presente, dando boas-vindas 

especiais ao Diácono Neto e colocando a Câmara à disposição para colaborar com 

as demandas comunitárias. Fez um balanço do ano legislativo, destacando que foi 

um período de lutas, conquistas e muitas solicitações da população, algumas já 
atendidas e outras ainda em execução. Ressaltou emendas de sua autoria que 

aguardam efetivação, como a destinada à aquisição de uma ambulância para o 

setor Pedra de Coco, devido à alta demanda de transporte de pacientes, e o 
calçamento da Vila Arthur, ligando o Sítio Pedra de Coco 1 ao Campo de Pouso. 

Mencionou ainda a destinação de emendas para a compra de um veículo para o 

setor Pedra de Coco e para a continuidade do calçamento do Sítio Boa Vista dos 

Jacinto. Por fim, agradeceu ao povo sambeneditense pela confiança, elogiou a 
parceria entre os vereadores, servidores e a Presidência da Câmara, e reafirmou o 

compromisso de continuar lutando, no próximo ano, pela efetivação das políticas 

públicas e pelo desenvolvimento do município. Fez uso da tribuna o Líder do 
Governo, vereador Reges Brito. Em sua fala, o parlamentar iniciou agradecendo 

a Deus e destacando a gratidão como palavra central do pronunciamento, 



 

ressaltando que, apesar das dificuldades enfrentadas ao longo do ano, o Poder 

Executivo demonstrou zelo e empenho no atendimento das demandas 
apresentadas pelos vereadores. Parabenizou todos os colegas vereadores, com 

destaque para os parlamentares novatos pelo desempenho e compromisso, bem 

como os vereadores mais experientes pela contribuição contínua aos trabalhos 

legislativos. O vereador enfatizou a gestão municipal, elogiando a transparência 
administrativa e as obras realizadas em diversas áreas do município, 

especialmente na educação, destacando os avanços nos índices educacionais e o 

rateio de aproximadamente R$ 25 milhões aos professores e servidores da 
educação. Mencionou ainda avanços significativos na infraestrutura, assistência 

social e saúde, destacando a inauguração do mamógrafo, fruto de emenda 

impositiva de sua autoria, bem como a implantação de serviços de traumatologia 

no município, reduzindo a necessidade de deslocamento de pacientes para outras 
cidades. Registrou também a importância das emendas impositivas, ressaltando 

que cada vereador destinou recursos, em especial para a saúde e obras nas 

comunidades, parabenizando o prefeito pelo cumprimento rigoroso dessas 
emendas. O parlamentar destacou ainda a realização da Expo Agro, ressaltando 

sua relevância para o desenvolvimento econômico local, a consolidação do parque 

de exposições e a presença de visitantes e investidores de diversos estados, 

fortalecendo o município no calendário estadual de eventos. Registre-se ainda 
que, durante o pronunciamento do Vereador Reges Brito, o vereador Das Chagas 

solicitou aparte, o qual lhe foi concedido, para cumprimentar e registrar a presença 

do Presidente da Câmara Municipal de Ibiapina, que se encontrava em visita 
oficial à sessão, destacando a importância da integração e do diálogo entre os 

Poderes Legislativos dos municípios da região e desejando êxito aos trabalhos 

desenvolvidos naquela Casa Legislativa. Retomando a palavra, o vereador Reges 

Brito, agradeceu a presença de autoridades e vereadores visitantes, parabenizou o 
presidente da Câmara pela condução dos trabalhos legislativos ao longo do ano, e 

desejou a todos os munícipes, vereadores e servidores um Feliz Natal e um 

Próspero Ano Novo, manifestando votos de que o próximo ano seja de ainda mais 

trabalho e desenvolvimento para o município. Fez uso da tribuna a vereadora 
Juciane Jorge, que iniciou seu pronunciamento cumprimentando a Mesa Diretora, 

na pessoa do Presidente Agnes Gonçalves e da Vice-Presidente Tarciana Almeida, 

estendendo os cumprimentos aos demais vereadores e vereadoras, ao plenário, aos 
colegas vereadores do município vizinho Ibiapina e ao Diácono Neto, a quem 

agradeceu pelo momento de bênção, colocando-se, juntamente com esta Casa, à 

disposição para colaborar no que for possível. Em seguida, a parlamentar tratou 

de sua emenda impositiva, destacando a destinação de recursos para a Escola da 
comunidade Pedra de Coco, considerando a insuficiência da estrutura atual para 

atender à demanda de alunos, tanto em salas de aula quanto em espaços de 

recreação. Informou que o projeto da nova escola já havia sido apresentado em 
mandato anterior e reapresentado no início do atual, destinando agora a emenda 

como forma de contribuir para a conclusão da obra, ressaltando que o Poder 



 

Executivo já sinalizou apoio à iniciativa. No tocante à área da saúde, a vereadora 

relembrou que a emenda do exercício anterior foi destinada à aquisição de um 
aparelho de ultrassonografia para o hospital municipal, o qual já se encontra em 

funcionamento, e informou que a nova destinação da emenda de saúde visa ao 

custeio dos exames de ultrassonografia no município. Na oportunidade, agradeceu 

ao Presidente Agnes Gonçalves pela parceria, acessibilidade, espírito democrático 
e condução dos trabalhos legislativos, estendendo os agradecimentos a toda a 

equipe da Câmara Municipal, incluindo servidores administrativos e equipe de 

comunicação, pelo zelo, organização e apoio aos trabalhos parlamentares. A 
vereadora também registrou que o ano de 2025 foi desafiador em âmbito pessoal 

e familiar, em razão do falecimento de seu pai, a quem reconheceu como grande 

incentivador e exemplo de serviço público e político, ressaltando a importância 

da fé e do fortalecimento espiritual para superar as dificuldades e manter a 
produtividade no exercício do mandato, tanto no Legislativo quanto junto à 

comunidade. Por fim, desejou que o ano de 2026 seja produtivo para esta Casa 

Legislativa, e expressou votos de muitas bênçãos, saúde e êxito a todos os 
vereadores, vereadoras e seus familiares, encerrando seu pronunciamento. 

Fazendo uso da tribuna, a vereadora Tarciana Almeida, iniciou cumprimentando 

o Senhor Presidente Agnes Gonçalves, a Secretária vereadora Juciane Jorge, os 

demais colegas vereadoras e vereadores. Saudou de forma especial o Diácono 
Neto, parabenizando-o pelo relevante trabalho desenvolvido. Cumprimentou 

ainda os representantes da comunidade, os vereadores do município de Ibiapina, 

agradeceu a presença de seu esposo, ex-vereador e secretário Alexandre Coelho, 
e fez menção especial ao professor Luiz Antônio, ressaltando sua presença 

constante em quase todas as sessões legislativas. Prosseguindo, afirmou que suas 

palavras eram de agradecimento, iniciando pelo Presidente desta Casa 

Legislativa, destacando a forma democrática, respeitosa e dialogada com que 
conduziu os trabalhos ao longo do ano. Agradeceu igualmente aos colegas 

vereadores e vereadoras pela parceria e apoio na aprovação dos requerimentos e 

projetos apresentados durante o exercício legislativo. Registrou também seu 

agradecimento à gestão municipal, na pessoa do Prefeito Saul e do Vice-Prefeito 
Chiquinho, pela abertura ao diálogo, pelo respeito ao Poder Legislativo e pelo 

trabalho desenvolvido em favor do município de São Benedito. Estendeu seus 

agradecimentos aos funcionários desta Casa pelo compromisso, dedicação e 
atenção dispensados no exercício de suas funções. Dirigiu ainda palavras de 

gratidão à população de São Benedito, agradecendo o reconhecimento, a 

confiança e o apoio recebidos ao longo de seu mandato. No que se refere à sua 

emenda impositiva, informou que parte dos recursos foi destinada à área da 
infraestrutura, para a realização do calçamento que liga as comunidades de Vila 

Verde e Frei Galvão, e a outra parte foi destinada à área da saúde, para a aquisição 

de um veículo tipo ambulância a ser utilizado no PSF do Bairro do Chora.  
Finalizando, pediu desculpas à população por demandas que ainda não foram 

atendidas, reafirmando seu compromisso de continuar lutando por melhorias para 



 

essas comunidades. Encerrou desejando a todas as famílias sambeneditenses um 

Feliz Natal, repleto de paz, amor e união, e um Ano Novo com muita saúde, 
esperança e conquistas, agradecendo a todos e desejando um bom dia. Fez uso da 

tribuna o Presidente da Câmara Municipal de São Benedito, vereador Agnes 

Gonçalves, o qual cumprimentou a Mesa Diretora, na pessoa da Vice-Presidente 

Tarciana Coelho e da Secretária Juciane Jorge, estendendo os cumprimentos aos 
demais vereadores, servidores da Casa, autoridades presentes e cidadãos que 

acompanhavam a sessão. Em seu pronunciamento, o Presidente apresentou um 

resumo das ações e atividades desenvolvidas pela Câmara Municipal no exercício 
legislativo de 2025, reafirmando o compromisso do Poder Legislativo com a 

transparência, a responsabilidade pública e o fortalecimento da democracia. 

Registrou que, ao longo do ano, foram realizadas 28 sessões ordinárias, 

garantindo o regular funcionamento dos trabalhos parlamentares, o debate 
democrático e a apreciação de matérias de interesse da população sambeneditense. 

Destacou ainda que foram apresentados e apreciados 265 requerimentos, por meio 

dos quais os vereadores encaminharam demandas da população ao Poder 
Executivo, abrangendo áreas como infraestrutura, saúde, educação, esporte, 

cultura, ação social, entre outras. No campo da produção legislativa, informou que 

foram apresentados 19 projetos de lei de autoria do Poder Legislativo, bem como 

45 projetos de lei de autoria do Poder Executivo, todos analisados e apreciados 
por esta Casa, com foco, principalmente, nas áreas da saúde, educação, 

infraestrutura, cultura e esporte. O Presidente ressaltou que os trabalhos 

desenvolvidos em 2025 foram marcados pela parceria institucional, pelo diálogo 
permanente e pelo respeito mútuo entre os Poderes Legislativo e Executivo, 

mantendo-se a harmonia e a independência entre os poderes, sempre com o 

objetivo de atender aos interesses da população de São Benedito. Destacou, ainda, 

a realização de sessões solenes de relevante importância social e institucional, em 
especial a sessão solene de entrega de Títulos de Cidadão São-Beneditense, como 

forma de reconhecimento a personalidades que contribuíram para o 

desenvolvimento do município, bem como a sessão solene em homenagem à 10ª 

edição do Prêmio Professor Destaque, que celebrou uma década de valorização 
dos profissionais da educação. Registrou a presença de vereadores do município 

de Ibiapina e agradeceu a participação do Diácono Neto, que realizou explanação 

sobre o planejamento de ações da Paróquia São José. Em seguida, apresentou o 
destino de sua emenda impositiva, informando que foram destinados à 

pavimentação asfáltica do trecho que liga Santa Teresa à comunidade de 

Lagoinha, e para a área da saúde, visando à aquisição de camas hospitalares, 

mobiliários e poltronas para ampliação dos leitos do Hospital Municipal de São 
Benedito. Ao final, o Presidente agradeceu aos vereadores e vereadoras, à Mesa 

Diretora, aos servidores da Casa, ao Prefeito Municipal Saul Maciel, ao Vice-

Prefeito Chiquinho, aos secretários municipais e a toda a população são-
beneditense pela confiança e acompanhamento dos trabalhos legislativos. 

Encerrou desejando a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo, rogando 



 

bênçãos para as famílias e para o município de São Benedito. Logo após o senhor 

presidente convocou todos os Edis para a próxima sessão, a ser realizada no dia 
05 de fevereiro 2026, e, invocando a proteção de Deus e da Pátria, declarou 

encerrada a presente sessão. 

               

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 18 de dezembro de 2025 

 

 

 

                               

                                                                                                                            


